Tunose 3aBaanHns 3 TeMu «IlceBaoeBKIIiIOBA MIOMIUHA»
(15 6auiB)

3agaua . Jlano tpu Touku: A(1,0),B(2,n),C(3.1), n - HOMep BapiaHTa.

1. [TepeBipuTH, U OyAyTh BOHU KOJIIHEAPHUMH.

2. 3HAUTU JOBKUHU CTOPIH, BU3HAYUTHU THUI MPSMUX, K1 MICTSITh CTOPOHH.
3. 3HalTH BEJIMUYUHU KYTIB.

4. OOuuncanTH MIOUTY TPUKYTHHUKA, SKIO 11€ MOKIIUBO.

5. CkJiacTu piBHSHHS ME/I1aH 1 3HAUTH TOUKY iX MEPETHHY.

6.  JlocnianTtu, 4n BUKOHY€EThCS Teopema: Touka nepeTuHy MeJiaH IUIUTh

KOKHY MeJliaHy y BiHOIIEHH1 2:1, MOYMHAI0UX 3 BEPIIMHH.

7. 3HalTH PIBHSIHHS BUCOT.
8. JlocmauTH, 4u MepEeTUHAIOTHCS BUCOTU B OJTHIM TOYIII.
9. CkJiacTu piBHSIHHS CEPEAMHHUX MEPIEHAUKYJIISIPIB 10 CTOPIH TPUKYTHHKA 1

JTOCIIIUTH, Y1 MIEPETUHAIOTHCS BOHU B OJTHIM TOYII].
(BaBpanusa 1-9 ouinowThHCA B 9 6aJtiB)
10. CkyacTu piBHSHHS KOJIa, OIMCAHOTO HABKOJIO I[LOTO TPUKYTHHKA,

BU3HAYUTHU MOTO THIIL.

11.  3uaiitu 006pa3 Touku B(2,7) NPH HACTYIHUX MEPETBOPEHHSIX:
e TnapajenbHOMy HepeHeceHHi Ha BekTop &(1,1);

® IeHTpaJbHil cuMeTpii BigHOCHO ToukH A(1,0);
. .
e TI0BOPOTI HAaBKOJIO TOYKH O(0,0) HAa KYT ¢ = El .

(BaBaanns 10-11 oninOTHCA B 6 0aJ1iB)



MopayabHa KOHTpPOJIbHA podoTa Ne 1

Tema: nceeooeskniooea niowuHa
(15 6auxiB)
TectoBa yacTuna (5 0aJiB)

I. BCKTOp, JOBKHNHA JIKOI'O I[OpiBHIO€ HYJIO0, HA3WBA€THCA

A) b) ©) iy,
HYJIbOBUM 130 TPOITHUM BIJIMTOBI/Ib HEMae BIpHOI
HEOJHO3HAYHA BIIITOBI1
2. Ha nceBnoeBKIIiIOBIH MIOMIKHI ICHYIOTH NPSAMI
A) b) ) iy,
JIBOX THIIIB TPHOX THIIIB BC1 MpsiMi HEMae BIpHOI
pIBHOMPABHI BIIITOB1/11
3. SIkmo maHa mpsiMa TICEBOCBKIIIOBA, TO IEPICHANKYJIIApHA il IpsiMa Oy/ie
A) b) ©) iy,
TICEBIOEBKIIIIOBOIO | €BKJIIIOBOIO BIJIMTOBITb [30TponHoIO
HEOJIHO3HAYHA
4. KyT MiX nepneHAuKyISIPHUMA TPSIMUMHE Oy 1€ YHCIIOM
A) b) ) iy,
TiicCHIM HeMae BipHOI KOMIUICKCHUM ySIBHUM
BIIITOB1/I1
5. Ckansapuuil 100yTOK HaNPSIMHUX BEKTOPIB IPSIMHX 2x+3y=1,x—y =0
JIOPIBHIOE
A) b) ) iy,
-5 -1 1 5

IIpakTuuna yacrtuna (10 6aJuiB)

3anaua 1(2 6anu). JlaHo piBHSHHSA TpsIMUX: 2x+ny=1,x—y =0, n - HOMEp
BapianTa. BusHauntu TN KOXKHOI mpsaAMoi. BuOpatu Touky Ha Apyridt mpsamii i
3HAWTHU BIJICTaHb BiJI LI€1 TOUKH JO MEPIIOT IPSMO.

3amaya 2(2 6aam). 3HANTH BETUYMHY KyTa MK MPSIMUMU 13 3a1a4i 1.

3amaya 3(2 6aam). 3HalTH TOBXHUHY BiJIpi13Ka MK TOUKaMU MEPETUHY KOJja
x*—y® =-1 3TpAMOIO x—y+n+1=0, n - HOMEp BapiaHTa.

3anaua 4(4 Oanm). 3amaiiTe TP TOYKH iX KOOpJAWHATAMHU Tak, 100
OJIepKaHUN TPUKYTHHUK OYB MPSIMOKYTHHM.




